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Ata da Sessão Ordinária realizada aos 10 (dez) dias do mês de agosto de 2022, às
11h30, no Plenário da Câmara Municipal de Quissamã, situada à Avenida Francisco de
Assis Carneiro da Silva, nº 497, Alto Alegre, Quissamã, Estado do Rio de Janeiro. O
presidente Márcio Oliveira Pessanha cumprimentou a todos os presentes e solicitou ao
primeiro-secretário  Leone  Cordeiro,  que  faça  a  chamada  dos  senhores  vereadores.
Havendo número regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo de Quissamã,
o presidente declarou aberta a Sessão e colocou em votação simbólica a dispensa da
leitura das matérias do Expediente, sendo aprovada. O presidente solicitou ao primeiro-
secretário, que faça o sorteio dos oradores: Simone Flores, Ailson Barreto, Alexandra
Moreira, Fábio Castro, Janderson Chagas, José Maurício, Cássio Reis, Leone Cordeiro e
Márcio  Pessanha.  Matérias  do  Expediente:  Ofício  nº  200/2022  de  autoria  do  Poder
Executivo. Assunto: Em resposta ao Ofício nº 011/2021 – gabinete do vereador Jocemar
de Souza Batista. Ofício 201/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Em resposta
ao Ofício nº 022/2022 – gabinete da presidência. Ofício nº 202/2022 de autoria do Poder
Executivo.  Assunto:  Em  resposta  ao  Ofício  nº  188/2022,  encaminhada  através  da
Indicação nº 188/2022 de autoria do vereador Cássio Reis. Ofício nº 203/2022 de autoria
do Poder Executivo. Assunto: Em resposta ao Ofício nº 197/2022, encaminhada através
da Indicação n° 125/2022 de autoria do vereador Ailson Barreto. Ofício nº 204/2022 de
autoria do Poder Executivo. Assunto: Em resposta ao Ofício nº 238/2022, encaminhada
através  da  Indicação  nº  142/2022  de  autoria  do  vereador  Ailson  Barreto.  Ofício  nº
205/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Em resposta ao Ofício nº 280/2022,
encaminhada através da Indicação nº 167/2022 de autoria do vereador Ailson Barreto.
Ofício nº 207/2022 de autoria do Poder Executivo. Assunto: Em resposta ao Ofício nº
125/2022, encaminhada através da Indicação nº 090/2022 de autoria do vereador Ailson
Barreto. Indicação nº 179/2022 de autoria do vereador Ailson Barreto. Assunto: Estude a
possibilidade de reformar a Casa do Empreendedor. Indicação nº 180/2022 de autoria do
vereador  Ailson Barreto.  Assunto:  Estude  a  possibilidade de oferecer  aos  servidores
públicos da administração, uma capacitação da nova Lei de Licitação, que será praticada
no  próximo  ano. Indicação  nº  181/2022  de  autoria  do  vereador  Janderson  Chagas.
Assunto: Estude a possibilidade de adquirir  2 (duas) caixas d'água de torre,  uma no
bairro da Penha, que atenderia os bairros próximos e outra no Bairro de Santa Catarina.
Indicação  nº  182/2022  de  autoria  da  vereadora  Simone  Flores.  Assunto:  Estude  a
possibilidade de implantação do Projeto de Contraturno Escolar, consistente num projeto
multidisciplinar para as crianças matriculadas na Rede Municipal de Ensino, contendo: a)
Atividades  de  Recuperação  e  Reforço  Escolar;  b)  Treino  livre,  com  a  presença  de
profissional de educação física; c) Oficina de dança; d) Oficina de leitura; e) Seminários
integrativos, sendo palestras sobre temas da atualidade; bem como outras atividades
que julgar pertinentes, com no mínimo 3 (três) dias de realização. Indicação nº 183/2022
de autoria do vereador Leone Cordeiro. Assunto:  Estude a possibilidade de notificar os
proprietários de terrenos baldios, para a limpeza do imóvel. Projeto de Lei nº 078/2022
de autoria do vereador José Maurício.  Assunto:  Dispõe sobre a denominação da rua
Maria  Wilma  Melo  de  Paula,  localizada  na  estrada  do  Engenho  Central,  Quissamã.
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Projeto de Lei  nº  079/2022 de autoria do vereador Leone Cordeiro.  Assunto:  Dispõe
sobre a publicação, na internet,  da lista  de espera dos pacientes que aguardam por
consultas (discriminadas por especialidade), exames e intervenções cirúrgicas e outros
procedimentos nos estabelecimentos da rede pública de saúde do município e dá outra
providência. Ato contínuo, os vereadores se manifestaram cumprimentando os membros
da Mesa Diretora, os funcionários desta Casa, o público presente e os ouvintes através
dos  meios  de  comunicação.  Por  ordem de  sorteio,  fez  uso  da  palavra  a  vereadora
Simone  Flores  e  iniciou  agradecendo  a  resposta  do  Executivo,  com relação  a  uma
Indicação  que  fez  em  outubro  de  2021  e  fica  feliz  sabendo  que  está  indo  para  o
orçamento de 2023,  ou seja,  está no planejamento  da secretaria  de obras,  que é o
recapeamento da estrada de Capivari, que é uma estrada que está precisando desse
olhar.  Destacou a Indicação de sua autoria,  que está  apresentando hoje,  que é  um
Projeto chamado Vivência. É um Projeto que está sendo inspirado nas escolas de Sobral
no Ceará, o qual é um dos maiores exemplos desse país, em termos de educação. A
vereadora apresenta um Projeto a Excelentíssima prefeita Maria de Fátima Pacheco,
que junto a secretaria competente, estude a possibilidade de implantação do Projeto
multidisciplinar de contraturno escolar, para as crianças matriculadas na rede municipal
de ensino,  contendo atividades de recuperação e reforço escolar,  treino leve,  com a
presença de profissionais de educação física, oficina de leitura, seminários integrativos,
sobre temas da atualidade, bem como outras atividades que julgar pertinente no mínimo
três  (03)  vezes  na  semana.  Expôs  que  antes  de  trazer  esse  Projeto  no  Plenário,
conversou com a secretária de educação e a secretária de esportes e ambas mostraram
interesse. Explanou que sonha com a Quissamã com tempo integral, pelo menos três
(03) dias por semanas, pelo menos em duas (02) escolas, para manter nossas crianças
mais protegidas, tanto na escola de Santa Catarina, quanto na escola do Sítio Quissamã.
Até porque, o esporte ele não traz só o benefício da vida saudável, ele traz disciplina,
trabalho de caráter e diversos ganhos para nossas crianças. A vereadora Simone Flores
relatou que hoje teve uma notícia que a deixou muito triste, tendo em vista que o Estado
do Rio De Janeiro, tem mil e quinhentos (1.500) núcleos em funcionamento do Esporte
Presente e desses mil e quinhentos (1.500) núcleos, seis (06) são de Quissamã, mas
praticamente temos em vários municípios, ou seja, nos noventa e dois (92) municípios,
temos  Esporte  Presente.  Explicou  que  a  temática  do  Esporte  Presente,  é  trazer  o
esporte para as comunidades de Quissamã. Nesses cinco (05) núcleos, eles atendem
cerca de quinhentas (500) pessoas e infelizmente por um denuncismo contra o Estado,
contra o governador Cláudio Castro, esses núcleos tiveram que ser paralisados. Não só
em Quissamã estão sendo paralisados, estão sendo suspenso no Estado todo, para que
se possa encaminhar os relatórios pertinentes ao Ministério Público e tem certeza que
esses relatórios serão encaminhados em breve retornará o Esporte Presente, não só em
Quissamã,  mas  para  os  noventa  e  dois  (92)  municípios  do  Estado.  Disse  que  está
fazendo  uma  Indicação  para  o  retorno  das  escolinhas  de  futebol,  mas  também  do
esporte em todas as localidades. Ressaltou que fizemos uma reforma linda na quadra de
Pindobas, porque quando ocupamos as quadras e as praças, nós não damos espaço
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para a criminalidade e é esse o objetivo principal. A vereadora convidou a todos para
acompanhar  seus  trabalhos  nas  redes  sociais.  Com  a  palavra  o  vereador  Ailson
Belarmindo e cumprimentou aos amigos presentes e aos acompanhantes através das
redes sociais e a esses amigos gostaria de acrescentar a palavra gratidão, porque é
muito  difícil,  quando  as  pessoas  estão  levantando  a  bandeira  por  nós,  isso  é  raro.
Agradeceu a todos aqueles que acreditam no nosso trabalho, que nos incentivam, isso,
com certeza, é muito bom, porque faz com que a gente se empenhe a trabalhar cada dia
melhor  pela  nossa  população.  Iniciou  defendendo  sua  Indicação,  onde  solicita  a
Excelentíssima senhora prefeita Maria de Fátima Pacheco, que estude a possibilidade
de oferecer uma capacitação da nova Lei de Licitação, que será praticada no próximo
ano. Nós conversamos há algum tempo atrás nessa Casa, que carta convite não pode
mais acontecer. Então este vereador pede ao Executivo, que proporcione um curso de
capacitação  da  nova  Lei  de  Licitação.  Na  outra  Indicação,  solicita  que  estude  a
possibilidade de reformar a Casa do Empreendedor,  pois ela é vinculada com nossa
história de emancipação do nosso município. Falou que tem muito orgulho de está num
governo, que se fala de arrecadação, que é sempre bem-feita pela nossa gestão, que
não vai à Brasília a passeio e sim para trazer Emendas, que vem em prol dos nossos
moradores. Ressaltou que nossa prefeita, deixou bem claro, que ano que vem os bairros
de Santa Catarina e Matias, estarão com escola em período integral, que é muito bacana
para  a  questão  de  processo  de  aprendizagem  dos  nossos  alunos.  Disse  que  esse
vereador é professor e trabalha até hoje e não presencia nenhum aluno indo embora por
falta de material escolar, o material escolar é entregue para o aluno que está precisando,
inclusive nossos alunos terão acesso a uma feira literária, que é muito importante para
nossos alunos lerem essas obras. Em relação aos uniformes e quem acompanhou as
aulas  online,  sabe  que  os  alunos  estavam  uniformizados,  mas  é  claro  que  precisa
comprar mais e já está tendo nova licitação e vem uma novidade, que terá calça jeans.
Reforçou para quem quer presentear seus pais, sugeriu o livro da Dona Eliana, que vale
a pena conhecer o espaço e conversar com ela sobre. Recebemos essa semana um
grupo  de  coordenação  do  programa  de  igualdade  e  ética  racial  e  diversidade  da
secretaria de Magé, conhecendo a nossa educação Quilombola em Machadinha, que é
referência de outros municípios. Com a palavra, a vereadora Alexandra Moreira, noticiou
que Quissamã, através de uma iniciativa particular, ganhará um novo espaço cultural, o
Centro  Cultural  Francisco  de  Carvalho,  que  abrigará  as  maquetes  do  Francisco  de
Carvalho. Esse artista contribuiu para um trabalho pioneiro na preservação do patrimônio
histórico-cultural edificado e cultura imaterial dessa cidade. Agradeceu a Carmen pelo
convite e convidou a população para participar do evento, dia 13 de agosto às 19 h, na
Rua Barão de Monte Cedro, nº 914, Canto da Saudade. A vereadora perguntou, quando
será a inauguração da ciclovia? Quando terminará a obra do esgoto? Comentou sobre
os dados do CAGED (Cadastro Geral de Empregados e Desempregados), onde Macaé
se destacou, ficou em 3º lugar como a cidade que mais empregou nesse período pós
pandemia. Quissamã ficou com um saldo negativo, foi a cidade com o pior desempenho
e  com  baixas  em  carteiras.  Parabenizou  o  prefeito  de  Macaé  e  lamentou  o  saldo
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negativo de Quissamã. A vereadora pediu a prefeita,  que tenha especial  atenção no
contrato de colonoscopia e endoscopia, que estão sendo realizadas na instalação do
hospital, pois ouviu relatos e queixas dos usuários da saúde. Sinalizou que o Ministério
Público já pediu busca e apreensão na sede da Clínica Médica Conceição de Macabu e
nós pagamos um preço alto por esse serviço e acontece que essas pessoas chegam
cedo,  demora  para  serem atendidas,  marcam vários  exames  no  mesmo  dia,  essas
pessoas aguardam no repouso único, sem privacidade e sem acolhimento. A empresa
contratada  para  fazer  esse  serviço,  cobra  um  preço  absurdo  e  usa  energia  e  as
instalações do nosso hospital e a promotora questiona isso. Já que usa a instalação do
hospital, que, pelo menos, dê dignidade a esses pacientes que vão se submeter a esse
exame. A vereadora Alexandra Moreira, reforçou que a prefeita não responde os seus
Ofícios e os seus Requerimentos e na maioria das vezes quando ver os maus feitos, faz
representação  no  Tribunal  de  Contas  e  no  Ministério  Público,  porque  não  obtêm
resposta. Ontem a prefeita resolveu lhe responder sobre uma Indicação feita em 2018,
após uma Audiência Pública com a colônia de pescadores, referente ao mercado de
peixe e em 2021 a vereadora refez essa Indicação e quatro (04) anos depois, a prefeita
responde que providenciará os estudos para construir o terminal de pesca e relembrou
que a prefeita colocou essa questão no plano de governo. Frisou que gostaria de receber
respostas das centenas de documentos enviadas ao Executivo. A vereadora reiterou que
no dia  17  de agosto,  terá  a  entrega de Moção de Aplausos,  para  as  pescadoras e
farinheiras, de sua autoria, porém extensiva a toda essa Casa. Convidou a população
para  assistir  a  sua  live  na  sexta-feira.  Com  a  palavra,  o  vereador  Fábio  Castro  e
defendeu sua Indicação,  para  criar  a  concessão de táxi  com acessibilidade para  os
cadeirantes. Comentou sobre a sua Indicação, referente a criação de uma gratificação
para os motoristas das vans que viajam para fora do município, transportando pacientes,
incentivando os motoristas a fazer o seu trabalho com mais carinho e relatou algumas
rotas  feitas  pelos  motoristas.  Solicitou  também  40%  de  aumento  nas  diárias  dos
motoristas, para ajudar essa classe a desenvolver o seu trabalho e atender melhor a
população. O vereador expôs que temos nos município vinte e cinco (25) recenseadores,
fazendo o CENSO 2022, sendo assim está fazendo um Projeto de Lei, que garantirá
gratuidade no transporte  público  municipal  aos recenseadores do IBGE e realizou a
leitura da importância do CENSO, para que serve e qual a sua finalidade. Ressaltou a
importância do CENSO na educação, no planejamento e na criação de politicas públicas.
O objetivo desse Projeto é contribuir de alguma forma com esses profissionais, dando
condições a esses profissionais de chegarem ao seu destino, pois o trabalho realizado
por  eles  nos  ajudam  na  criação  de  politicas  públicas,  nos  enriquecendo  de  muitas
informações e solicitou a colaboração de todos os vereadores, quando o Projeto estiver
em  votação.  Com  a  palavra,  o  vereador  Janderson  Chagas  e  comentou  sobre  a
possibilidade de adquirir duas caixas d'água de torre, para os bairros de Santa Catarina
e Penha, com a finalidade de agilizar os trabalhos da equipe da Defesa Civil e relatou
duas situações de incêndios ocorridos durante a semana e parabenizou o trabalho da
equipe do Marcos Alves. Em visita ao quiosque do Parque Aquático, observou que o
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Parque Aquático está precisando de reforma. O vereador  expôs que a secretária de
educação lhe informou que haverá reforma e ampliação na escola Tânia Regina. Em
aparte, a vereadora Simone Flores sinalizou, que nunca na história de Quissamã, vimos
a realização de tantas obras e citou algumas comunidades que nunca tinham sido vistas.
Mencionou a construção da ponte do Machado, que foi feita no governo Fátima Pacheco.
O município está fazendo o maior legado com relação as escolas, são todas as escolas
reformadas,  citou  Tânia  Regina,  Maria  Ilka,  CIEP  e  creche  do  Centro.  Alegou  que
problemas com obras, só tem quem faz, porém mais que os problemas, são as soluções.
A oposição é muito boa em discursos e falácia, mas não tem trabalho para mostrar e isso
incomoda a oposição. O vereador Janderson Chagas chamou a atenção para a questão
das  informações  que  circulam,  precisamos  saber  se  todas  essas  informações  são
verdadeiras. Observamos hoje, comércios abrindo, empresas chegando ao município e
assinando carteira dos quissamaenses. Em aparte a vereadora Simone Flores disse que
só incomoda quem não quer Quissamã de pé. Em Quissamã o comércio funciona, não
tem gente  na  fila  do  osso  e  da  pelanca,  as  obras  estão  sendo  feitas  e  empregam
quissamaenses, as empresas que se instalam no município, empregam quissamaense
de  carteira  assinada,  não  é  igual  ao  que  acontecia  na  MULTIPROF.  O  vereador
Janderson Chagas comentou sobre o espaço ocupado pelo Banco do Brasil, o shopping
que em breve será construído e os novos comércios se instalando no município. Estão
trabalhando em prol dos munícipes, o desemprego existe em todo país, mas as ações
estão  acontecendo,  o  desenvolvimento  chegou  em  Quissamã  e  estão  a  cada  dia
seguindo em frente de cabeça erguida.  Com a palavra,  o  vereador  José Maurício  e
ressaltou que a cidade está passando por um processo de transformação, são tantas
obras espalhadas pela cidade. Comentou sobre o Projeto de Lei nº 078/2022, sobre a
denominação da rua Maria Wilma Melo de Paula, no bairro Engenho Central e ressaltou
que é com muita honra que traz para essa Casa esse Projeto de Lei. Relatou o carinho e
a admiração do bairro pela dona Wilma, que deixou um lindo legado. O vereador frisou o
trabalho maravilhoso do Poder Executivo em todas as pastas e destacou a secretaria de
transporte,  com  a  entrega  dos  novos  ônibus,  para  o  transporte  público  coletivo  de
qualidade, com segurança e garantindo qualidade de vida aos munícipes. Alegou que
essa gestão tem feito o melhor possível para a população e os vereadores ajudam a
promover a dignidade à população. Parabenizou o secretário de transporte Marcão e
toda a  secretaria  de  transporte  do  município.  O vereador  lamentou a  suspensão do
Esporte  Presente  e  mencionou  que  temos  uma  secretaria  de  esporte  atuante  no
município. Em aparte o vereador Ailson Barreto parabenizou o Joel pelos resultados da
sua  equipe.  O  vereador  José  Maurício  ressaltou  o  trabalho  do  Joel  e  relatou  a
implementação do surf no município de Quissamã e em breve terá mais uma etapa do
circuito profissional e master. Parabenizou a secretária Ísis e todo pessoal da secretaria
de  esporte.  Parabenizou  a  prefeita  Fátima  Pacheco  e  o  vice  Marcelo  Batista,  pelo
carinho e atenção a essa pasta e por entender que o esporte é saúde, inclusão social e
vida. O vereador parabenizou os organizadores, a secretaria de esporte pelo incentivo,
aos atletas pela lealdade e disciplina em campo e ao torcedor pelo comportamento no
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campeonato municipal de futebol master em homenagem ao Carmélio Mário Almeida. O
vereador José Maurício defendeu sua Indicação, referente a reforma geral e ampliação
do  estádio  municipal,  que  atende  todas  as  localidades.  Com a  palavra,  o  vereador
Cássio Reis, iniciou sua fala desejando uma boa tarde a todos e especialmente ao seu
amigo Torim, que está presente, um funcionário do supermercado Solar, um exemplo de
bom atendimento. Aparteou o vereador Janderson Chagas, que elogiou o atendimento
dele. Aparteou o vereador José Maurício e disse que é complicado está aqui explicando,
que brevemente vamos perder um belo funcionário do nosso comércio local, mas, com
certeza, atenderá ao público. O vereador Cássio Reis reforçou sobre o campeonato de
surf, onde esse vereador lutou muito pela realização desse campeonato e hoje por conta
própria acontece e teremos mais uma etapa em Barra Do Furado e agradece toda a
secretaria pelo suporte e atenção com o esporte. Quanto ao estádio, recebeu a Emenda,
mas entendemos que o ginásio estava precisando e havia um Projeto mais adiantado e
foi  encaminhado  para  o  ginásio.  De  forma  breve,  relatou  que  seu  filho  é  da  rede
municipal  e elogiou a qualidade dos uniformes e da merenda e hoje o professor lhe
mandou uma foto do seu filho na hora da merenda e alegou que existe sim um suporte.
Com relação ao foi citado pelo vereador Janderson, sobre o desenvolvimento da cidade,
é inegável dizer que o desenvolvimento não acontece, o comércio está ampliando cada
dia mais e pode dizer isso, pois logo ao lado, onde sua esposa está trabalhando, novos
negócios se abriram, dando oportunidade aos quissamaenses e esperamos que novos
comércio se abram. E não pode deixar de destacar a importância dos eventos que vem
acontecendo e trazendo turistas  que gastam em nossos comércios.  Em relação aos
novos ônibus, fica muito feliz de ver a qualidade que estamos colocando a disposição da
nossa população,  mas já  tem uma reclamação,  mas é uma reclamação boa e  será
resolvida. Na segunda-feira foi aniversário do seu compadre e esteve presente dando
um abraço nele e o Rafael, filho da Rose, nossa amiga do esporte, fez uma perguntou se
o mesmo é vereador? E respondeu que sim, sou vereador e perguntou por que em
Conceição de Macabu tem semáforo e em Quissamã ainda não tem? E esse vereador
respondeu que graças a Deus já está sendo visado e vamos organizar nosso trânsito.
Nós  precisamos  discutir  pautas  importantes  que  trazem  mudanças  para  nossa
população.  Aparteou  o  vereador  Janderson  e  em  conversa  com  o  secretário  de
mobilidade urbana, informou que foi uma Indicação de todos os vereadores, sobre as
lombadas e já está sendo providenciada junto com os semáforos, placas e a sinalização.
O vereador Cássio Reis falou na posse do presidente da associação de moradores da
praia, que ninguém será 100%. Recebeu uma demanda de um redutor ou um quebra-
molas perto do colégio CENE, em frente ao ginásio e fará o contato. Comentou sobre
sua Indicação, sobre o curso de qualificação no bairro de Santa Catarina e pede que
olhe para esse bairro, que será um impacto importante. Defendeu sua Indicação, sobre a
casa do autista. Sobre o parque aquático, temos evolução nesse mandato e precisamos
olhar para manter agora. Sobre o Oficio resposta, sobre a Indicação que fez de reforma
do  canal  Campos/Macaé,  com  quiosque  e  calçadas  novas,  já  estão  fazendo  um
levantamento para fazer esse espaço. E também o festival de inverno, onde já estão
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vendo uma data. Sobre o caso da sua sobrinha, que foi diagnosticada com síndrome de
down e um problema no coração, felizmente teve alta e já está em casa e agradeceu a
todos os envolvidos e a nossa prefeita. Com a palavra, o vereador Leone Cordeiro e
ressaltou que ontem foi chamado mais uma vez de machista nesta Casa, num ato de
desespero, por não respeitar a fala do colega vereador, onde as conversas paralelas
atrapalham a fala e sinalizou que todas as vezes que a vereadora cometer este ato, será
chamada a atenção, isso não lhe dar o direito de chamar este vereador de machista.
Aparteou a vereadora Alexandra Moreira e destacou que ontem foi falado neste Plenário,
sobre  machismo estrutural  da  parte  do  vereador  Leone  Cordeiro,  numa tentativa  de
vitimização e a  referida vereadora  deixou seu testemunho pessoal  e  relatou que no
mandato passado era a única vereadora e nunca foi desrespeitada e nunca ouviu uma
frase machista e explicou o que é machismo estrutural. O vereador Leone Cordeiro citou
que ontem disseram que farão a estrada do Machado e relembrou que por várias vezes
nesta Casa alertou ao governo que o serviço que estava sendo realizado daria errado
em poucos meses e ligou para o subsecretário de obras e explicou que estão tirando o
material da estrada e colocando bica corrida, que estragaria a estrada. Ontem o colega
vereador  informou  que  a  estrada  será  feita,  ou  seja,  dinheiro  público  desperdiçado,
deixam acontecer para depois fazer de novo. Quando judicializa, falam que a oposição é
denuncista, mas não dão atenção para fazer a preventiva, porque a cidade não é da
prefeita e nem de um grupinho, e sim de todos e tem que ter respeito com o dinheiro da
população. O vereador Leone Cordeiro comentou sobre o Parque de Exposição, de um
possível evento na realização da Exposição, onde o Parque está sucateado, que terão
obras de fachada e com o desespero, gastarão mais dinheiro para fazer uma fachada e
depois falar em reforma e ampliação. Questionou por que não divulga a realização da
Exposição,  para  que  o  comércio  local  se  preparem  nas  compras?  Muitas  vezes  o
produto  demora  três  (03)  meses  para  chegar,  precisam  demonstrar  que  estão
interessados em fortalecer  o  comércio  local,  então  façam uma preventiva,  porque o
dinheiro é do povo e precisam de uma resposta. Estamos sempre avisando antes de
acontecer, mas não querem fazer o certo, para depois dizer que farão novo, para gastar
milhões.  Ontem  falaram  neste  Plenário,  sobre  eleição  para  deputado  e  é  bom  as
pessoas se atentarem, porque chegou a época do tapinha nas costas, das promessas
falsas, das mensagens para ir no gabinete resolver problemas e depois voltam tudo ao
normal,  não se iludam. O vereador Leone Cordeiro encerrou sua fala desejando que
Deus abençoe e ilumine nossa Quissamã e não deixe que as pessoas enganem nosso
povo. O vereador Márcio Pessanha parabenizou a todos os advogados, pelo seu dia e
destacou a vereadora Alexandra Moreira, a procuradora desta Casa Juliana, Yasmim e a
todos os advogados desta Casa. Desejou um feliz dia dos pais, para todos os pais de
Quissamã  e  em  especial  aos  vereadores  e  funcionários  pais,  que  Deus  continue
abençoando todas as famílias. Todos os vereadores desejaram um feliz Dia dos Pais,
para os pais quissamaenses, para os vereadores e funcionários pais e todas as mães
que cumprem a função paterna, que Deus possa proporcionar saúde e sabedoria para
educar seus filhos. Por não constar nada para a Ordem do Dia, sob a proteção de Deus
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e em nome do povo de Quissamã, o presidente Márcio  Oliveira  Pessanha,  deu por
encerrada a Sessão, cuja Ata, após a sua leitura e aprovação, segue assinada pelos
membros da Mesa Diretora.

Quissamã, 10 de agosto de 2022.
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